

男篮亚洲杯中国国奥不敌中华台北队,无缘决赛 全场27次失误! 不输才怪



昨晚,在2014年第五届男篮亚洲杯半决赛中,中国国奥以73:84不敌中华台北队,止步四强。

本场比赛中国队全队高达27次失误,董瀚麟一人就送出8次失误,赵继伟6次,另外还有3名队员失误达到了3次。首节中华台北队打出6:0的开局后,压力之下的中国队队员就开始显得着急,单节7次失误,半场失误达到14次,而最终这个数字定格在了27上,比中华台北队多出7次。

回顾中国队本届亚洲杯之前的几场比赛,可以说失误一直“陪伴”着这支年轻的球队。八强战对阵新加坡队送出13次失误,小组赛对阵伊朗和印度队分别有12次和11次的失误。而在输给印度队的比赛中,同样有多达23次失误。

从上面的数据中不难看出,目前的这支国奥男篮还是太年轻,表现非常不稳定。如果开场后能迅速取得领先,那么就会在场上越打越出色。而要是像在昨天的比赛中或

是对阵印度队的比赛那样,一上来就落了后风,而且始终没有扳回机会,那么他们的冲劲和拼搏精神就会一次次成为用力过猛般的失误,最终转化为送给对手的轻松得分。典型的例子正如周琦,他在中国队领先时可以做出戏耍哈达迪的精彩动作,也可以在面对日本队和中华台北队时频频进攻受阻。

正如中国队主帅王怀玉所说的,“这是一支年轻的球队,表现出起伏实属正常。” 综合



中国队在失误付出代价

链接

热身赛 中国男篮告负

昨天,中欧男篮对抗赛在江苏昆山打响,中国男篮与欧洲劲旅塞尔维亚展开较量。四节激烈比拼战成81平后,加时赛李旭旭两罚不中后,郭艾伦最后超远距离不中,中国男篮93:95负于塞尔维亚。本场比赛,翟晓川砍下19分,郭艾伦得到16分。 综合

64:86不敌广西队,NBL总决赛0:3失利

同曦屈居亚军

64:86!昨晚,NBL总决赛第三战,江苏同曦又吃到一场败仗,在客场目睹广西队捧起了冠军奖杯。回到更衣室,同曦将士们个个垂头丧气,主帅徐强安慰道:“没关系,你们都是英雄,我看到了你们的努力和拼搏。”

全场比赛,队长孙先岭命中5记三分球,得到19分5个篮板,买吾兰砍下15分7个篮板,迎来告别战的老将房辉得到2分8个篮板4次抢断2次助攻。 现代快报特派记者 黄成宇

遇伤病 攻击火力减弱了

上一场比赛,广西队的攻防转换十分高效,用一波行云流水的进攻击溃了同曦。因此赛前教练组也就防守方面做了细致的部署,要求队员在防守端要不惜力,全速退防,提升防守的强度。

昨晚,由于小将宋建骅脚腕扭伤无法出战,主帅徐强不得不再次对首发阵容做出调整,冯欣、解立彬、孙先岭、房辉和买吾兰组成了首发五虎。

总决赛大比分0:2落后,球队又遭遇伤病侵袭,作为队长的孙先岭在比赛一开始就做出了表率,他

在三分线外连续命中两记三分球。可惜进攻火力没有延续,同曦在第一节结束时,已经落后广西队16分。

值得一提的是,在激烈的半决赛过后,包括冯欣、马壮等主力队员都遭遇了不同程度的肌肉劳损,球队按摩师和队医成了总决赛期间最忙碌的人,每晚他们都要为队员们按摩缓解肌肉酸疼。昨晚,球队进攻发动机冯欣也拼到了6次犯规下场。

无外援 内线将士尽力了

在外援布兰登·科斯特纳因伤赛季报销后,憋了一赛季的前CBA全明星中锋买吾兰终于在季后赛迎来大爆发,他用出色的表现扛起了球队的内线,同曦也成功淘汰陕西队进入总决赛。但是,总决赛对手广西队的外援恩迪亚耶并不好对付,在总决赛前两场比赛中,身穿55号球衣的他犹如前NBA球星穆托姆博附体,场均贡献6.5次盖帽。

昨晚,首发出场的买吾兰在比赛才打了6分钟时,他就领到了3次犯规,但是徐强环顾了一眼替补席后并没有选择将其换下,因为买吾兰是队中唯一一名中锋,徐强只

好硬着头皮让他接着在场上打。直到第一节比赛只剩3分11秒时,买吾兰才被小将郭一飞替换下场。

除了买吾兰之外,球队的内线只有房辉、张俊雄和郭一飞三人可用。比赛中,徐强只能在内线不断走马换将,保持队员的体力去冲抢篮板。可以说每一位同曦内线球员都尽了全力去抢篮板,无奈内线身高差距巨大,这让球队在上半场就输了11个篮板。

比赛结束后,体能透支的买吾兰出现了呕吐的现象,这令球队总经理胡卫权很是心疼,他说:“就算比赛输了,你依然是同曦的英雄,向英雄致敬。”

焦点

功成身退 房辉将返校当老师

昨晚的比赛对于同曦老臣房辉而言具有特别的意义,这是他职业生涯的告别战,主帅徐强也刻意安排他首发出场。赛季初,本已退役当了大学体育老师的房辉,为了球队升级CBA的目标毫不犹豫地选择重新出山。

本赛季,房辉不再是同曦的战术核心,但他的领袖作用不可忽视。徐强在赛季初就曾告诉记者:“房辉丰富的经验是球队一笔宝贵财富,他是一位非常职业的球员,身体状态一直保持得不错。”

下赛季,同曦阵容中不再有房辉的身影,他将作为南京邮电大学的男篮教练继续奋斗在篮球事业上。当谈到这一新的角色时,房辉很谦虚地说:“作为教练我还是个菜鸟,需要学习的东西还有很多。打球是一份体力活,而执教是一种脑力劳动,两者有很大的区别,我会尽快适应新的角色,将我的球队打造成一支强队。”

昨晚,房辉出场29分钟,得2分8个篮板4次抢断2次助攻,不过输球让房辉在赛后笑不出来。



房辉功成身退

中国男篮主帅宫鲁鸣: 易建联基本确定缺阵亚运会

昨天,中国男篮主帅宫鲁鸣在江苏昆山进行的中欧锦标赛赛前训练课后表示,因伤缺席本次比赛的球队核心易建联何时归队要看情况,今年的仁川亚运会他也基本确定不会参加,“球队会有一个整体设计”。

本次中欧锦标赛前,中国男篮进行了长达一个月的封闭训练,易建联也从美国归来和球队会合,但因为脚踝受伤,易建联并没有出现在本次锦标赛的大名单中。

昨天的公开训练课后,宫鲁鸣

在接受采访时表示,易建联目前正在积极恢复,但何时归队要看情况。“易建联常年参加国家队和CBA比赛比较疲劳,今年国家队会让他更多地休息调整。目前他的状态与理想标准还有距离,但总体来说挺好,只是强度还有点不适应。”

宫鲁鸣还透露,今年的仁川亚运会,易建联也基本确定不会参加。

宫鲁鸣表示,国家队正处于重建期,阿联的缺阵也有利于球队改变近年来的“阿联依赖症”。

据新华社

哥伦比亚前锋加盟舜天?

今晚客场挑战广州富力,舜天可能遭遇雨战

今晚的中超联赛,江苏舜天将在客场挑战广州富力。昨天,受台风影响,广州市区普降大到暴雨,舜天原本在越秀山的踩场训练,不得不改在天河体育场的外场人工草皮上进行。今晚的比赛,若按预期时间进行,恐怕舜天也将遭遇一场雨战。

另外,顶替德扬的人选,哥伦比亚前锋托罗扎浮出水面,他将在今明两天与舜天俱乐部就转会问题进行谈判。

舜天赛前训练改场

受台风影响,这两天广州市区都处在暴雨大风中,赛事主办方考虑到越秀山球场上“年龄”,场地内的积水无法短时间排出,因此取消了舜天昨天在越秀山的赛前适应性训练。对于这一插曲,一位舜天内部人士表示:“其实这种情况以前也发生过,我们只能临时决定让球队去天河体育场的外场动动,毕竟一天不碰球是不可能的。”

目前,舜天积23分排名第五,主场作战的广州富力比舜天多2分,排名第3。对于志在夺得亚冠资格的舜天来说,这是一场抢分大战。

昨天,记者还对李昂进行了采访,本周中的足协杯,李昂受伤下场,赛后嘴角被缝了4针,不过他

表示,“我这个伤基本没有大碍了,虽然没有拆线,但不妨碍上场比赛,如果明天高指导让我出场,我一定全力以赴。”

瞄准哥伦比亚前锋

除了天气,让舜天俱乐部头疼的还有外援,德扬加盟国安后,顶替他的人选迟迟未能敲定,这也导致外界对这次更换外援产生了诸多质疑。一方面,外界认为在没有谈好与新援的合同之前就放走德扬,是否太过草率?另一方面,舜天为何谈了这么长时间,还无法确定一个接替者?面对种种质疑,舜天内部人士说:“外界着急,我们更着急。国际转会总是存在很多变数,如果仓促决定一名外援加入舜天,这对球队是不负责任的。”

这位内部人士还说:“之所以放走德扬,主要考虑他心思根本不在球队了,留在队中也是起着消极的作用。如果强留下他,他在场上出力不出力,又怎么办?”

据悉,目前哥伦比亚前锋托罗扎浮出水面,他将在今明两天与舜天俱乐部谈判。而相关转会网站资料显示,托罗扎今年30岁,此前在哥伦比亚甲级联赛效力多年,与德扬不同的是,托罗扎身高仅有1米75,以速度见长。

现代快报特派记者 程玲林

简讯

●昨天,据德国《图片报》报道,拉姆决定退出德国国家队,结束国脚生涯。拉姆刚刚以队长身份带领德国国家队在巴西世界杯夺冠。今年只有30岁的拉姆选择急流勇退,让人非常惊讶,据猜测他此举可能是为了更好地把精力放在俱乐部赛事中,拉姆此前刚刚和拜仁续约到了2018年。

●如今的国际足坛,梅西与C罗之间的竞争总是难分高下。不过现在,阿根廷人在西班牙创造了一项新纪录:他成为在西班牙纳税额度最高的人。根据《阿斯报》的报道,今年到目前为止,梅西已经向西西班牙税务部门缴纳了多达5300万欧元的税款。